

办体育活动 送救助资金

体彩牵挂青少年身心健康

为青少年举办体育比赛,为重病青少年送救助金。近日,广东、山东等地体彩分别举办体育活动,广东和河南体彩还为重病学生送去救助金。其中,河南的受助者刚刚出院便执意来到河南省体彩中心表示感谢。体彩举办的公益活动牵挂着青少年的身心健康,助力他们全面发展、健康成长。

■专题整理 艾禾

● 广东:两地体彩助力青少年成长

近日,广东佛山和肇庆两地体彩分别举办关爱青少年的公益活动,为他们举办体育培训、体育比赛,送医疗救助金,全面助力青少年健康成长。

近日,佛山市体彩中心推出2018年关爱青少年体育培训活动。此前,佛山体彩还为禅城区慈善会“大爱童心”医疗救助金捐款,全面关爱青少年健康成长。

此次佛山体彩助力青少年体育培训公益活动是与佛山市中奥青少年体育俱乐部(佛山岭南明珠体育馆)合作,支持青少年参与体育俱乐部的培训项目,活动将持续至2018年年底。佛山体彩对参加培训项目的青少年进行资助,用现金券的方式直接减少培训费用,助力青少年体育事业的发展。

今年6月10日,佛山体彩携手佛山市中奥青少年体育俱乐部(佛山岭南明珠体育馆)举办“特别的我”2018年中体培训第五届儿童欢乐节,向公众传递“孩子健康成长,家长奉献社会”的理念,让家长从小对孩子们灌输慈善和



佛山体彩助力“青少年体育培训”并为“大爱童心”医疗救助金筹款

关爱并献出爱心。在欢乐节活动中,佛山体彩中心在现场设置了彩票兑换区,把在现场购买体育彩票所得款项直接捐赠给禅城区慈善会“大爱童心”医疗救助金,为因罹患大病造成医疗费用过高而导致生活困难的儿童提供救助。本次活动,佛山体彩中心共筹款2881.4元,已捐至“大爱童心”医疗救助金。善款虽不多,但所传递的公益理念与体彩相符合。

7月中旬,由肇庆体彩中心冠名的“2018年肇庆市“中国体

育彩票杯”青少年网球赛在市体育中心举行。本次比赛设甲、乙、丙三组共7个比赛项目,吸引了来自广东、广西两省份多个城市的青少年网球选手参赛。其中,甲组男子单打32人,男子双打24对,女子单打24人,女子双打16对;乙组男子单打32人,女子单打24人;丙组单打32人。在赛场上,每位青少年选手斗智斗勇,不仅展示了自己的网球技术,还发挥不怕输、顽强拼搏的精神,呈现了一场精彩比赛。

● 山东:连办两项少儿体育活动

近日,山东威海、新泰体彩分别举办面向少年儿童的体育活动。足球、围棋,一动一静,让孩子们在假期里充分感受体育比赛带来的乐趣。

7月至8日,威海体彩举办“威海市环翠区校园足球嘉年华活动”。此举是为响应国家体育总局、教育部联合发起的青少年校园足球活动,传承足球文化传统,通过足球活动,让学生获得足球运动的快乐,在活动中锻炼身体,培养团队意识,锻炼拼搏意识,提高竞争意识,强化公平意识,为学生提供展示自我的舞台。

活动以“引导孩子走进社会、了解社会、感恩社会、奉献社会”为服务理念,主要成员为

威海市中小学学生及家长。活动以家长为纽带,加强家庭与学校、社区与学校的多项沟通,打造家庭、学校、社区三位一体的教育模式,希望更多的孩子能够接触到足球,喜欢上足球,从而推动校园足球的发展。

7月22日,“公益体彩”新泰市2018年第八届全民健身运动会少儿围棋升段升级赛在山东长兴农业发展有限公司举行,来自全市的225名小棋童报名参赛。本次比赛分为无段组、一段组、二段组、高段组和级位组5个组别,共进行7轮近800盘比赛,每个组别都有一定比例的棋童获得晋级资格。经过紧张角逐,共有53名选手顺利升段。



威海体彩助力校园足球嘉年华活动

● 河南:受助学生感恩体彩

家住河南许昌县蜜蜂张村的张先荣是典型的寒门学子,以优异的成绩考入天津理工大学的他,不幸身患强直性脊柱炎,休学在家的一年中,他自学了大三大四两年的课程,并以高分考取了中科大的研究生。得到体彩的资助后,他做了关节置换手术,刚出院便来到河南省体彩中心表示感谢。

2017年3月,河南体彩中心“体彩助莉”基金拿出1万元对这个优秀学子进行捐助,希望他把病治好重返校园,续写更加光明的未来。今年7月20日,做完手术出院的当天,他和父亲就第一时间来到河南省体彩中心,表达感恩之情。虽然此时的他还需要休养几周才能完全恢复,虽然当天的郑州烈日当空、气温高达40度,虽然河南省体彩中心的工作人员再三婉拒希望他回家好好休养,但张先荣和父亲还是来了。

2017年春节刚过,是张先荣一家最困难的时刻。因为受强直性脊柱炎病痛的折磨,张先荣的髋关节已经融合,两条腿走路时不能弯曲,必须做手术置换关节才行,但手术费用却让一家人一筹莫展。用张先荣父亲的话说,以前供孩子上学家里还能供得上,可自从孩子患病后,家里的钱全花光了,“家里只剩下三间破瓦房,屋顶漏了没钱修,屋外下大雨,屋里就下小雨。哪还有钱给孩



张先荣来到河南省体彩中心表示感谢

子做手术?”

2017年3月,当河南省体彩中心联合河南民生频道《小莉帮忙》栏目成立的“体彩助莉”节目组接到张先荣的求助电话和情况介绍后,很快便赶往许昌县蜜蜂张村张先荣的家里了解情况。

“村里人都知道这个孩子是个‘神童’,特别爱学习,学习也特别好。”“体彩助莉”栏目组记者说,当工作人员来到张先荣家里时,深深地被这个刻苦学习的年轻人感动了。张先荣考上天津理工大学后,连续几年都获得奖学金,可他却在前途一片光明之时患上了强直性脊柱炎,大三那年,他备受病痛折磨,连走路都困难,被迫休学在家。即使疾病缠身,爱

学习的他也不想浪费躺在床上的时间,坚持自学。他一年内修完了大三大四两年的课,以高分考取了中科大的研究生。河南省体彩中心党支部书记王海新说,“本身家境贫寒,却希望通过自己的努力改变未来;虽然得了重病,却并未意志消沉自暴自弃。张先荣这种不向命运屈服,积极向上的精神也让我们很感动。”

为了帮助张先荣一家人度过暂时的难关,河南体彩中心“助莉基金”当即拿出1万元交到了张先荣父亲手中。

7月初的一天,“体彩助莉”栏目组的工作人员忽然接到了张先荣父亲的电话,说张先荣已经在省人民医院接受了关节置换手术,马上就可以出院了,出院4周后就能像正常人一样自由行走跑跳了。张先荣和父亲在电话中表示,希望来到河南省体彩中心,当面对体彩的领导和工作人员说声感谢。王海新表示,“我们都很替先荣同学高兴,但我们劝说他不要来了,救助急难群众是我们和《小莉帮忙》栏目开展‘体彩助莉’‘公益活动的共同初衷,并不求任何形式的回报。同时,先荣同学刚接受完手术,需要多休息。但‘体彩助莉’栏目组记者说这个孩子打了很多次电话,坚持一定要来,推也推不掉。我们也不能伤了孩子懂得感恩的心,希望见面后能给他更多的鼓励。”

● 时评

感恩体彩购彩者

■艾禾

体彩举办公益活动时,受益者都会表达感恩之情。比如“公益体彩快乐操场”活动,体彩中心向学校赠送捐赠牌匾,学校向体彩中心回赠锦旗;体彩中心为学生们送去体育器材,学生们为参加活动的嘉宾表演舞蹈、武术、朗诵等文体节目,或者为来宾佩戴红领巾等,以此表达他们的感恩之情。在赠与回赠中,孩子们感受到了什么是赠送,什么是感恩,这也是他们成长中的重要一课。

河南的大学生张先荣也是一个懂得感恩的人,在手术后出院的第一天便来到河南省体

彩中心表示感谢。其实,感谢的方式有很多,也不一定非要在身体还没有完全康复的情况下去表达,但是张先荣执意要来,几番劝阻都没有拦住。1万元,并不算多,对于治病或许起不到决定性的作用,但是中国人讲究“滴水之恩,涌泉相报”,这是美德,应该得到传承。

张先荣的举动,并不只是对河南省体彩中心表示感谢,更是对广大体彩购彩者表达感恩之情。众所周知,体彩公益金是通过彩友购彩一点一滴累积起来的,受助者感谢体彩其实就是对购彩者的感恩。